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Tudnivalók az önkéntes polgári védelmi szolgálatra jelentkezésről 
 
Felhívásunk eredményeképp máris többen jelentkeztek önkéntes polgári védelmi szolgálatra. 
A továbbiakban néhány tudnivalót ismertetünk a jelentkezéssel, illetve az önkéntes polgári 
védelmi szolgálattal kapcsolatosan 

 

1. Jelentkezés: 
 

Önkéntes polgári védelmi szolgálatra minden 18. életévét betöltött, bejelentett állandó 
lakcímmel rendelkező magyar állampolgár jelentkezhet.  

 

2. Fontos tudni,  
 

hogy a polgári védelmi szervezetek nem azonosak a Katasztrófavédelem hivatásos szerveivel. 
Ebből kifolyólag a szolgálat nem munkahelyet nyújt, hanem egy olyan rendszerbe való 
csatlakozás lehetőségét, mely a felkészítéseken, gyakorlásokon kívül súlyos káresemények 
következményei felszámolása során kerül alkalmazásra.  

 

3. Kiket várunk? 
 
Önkéntes polgári védelmi szolgálatra jelentkezhet olyan személy is, akinek semmilyen 
végzettsége, szakképzettsége nincs, hiszen számos olyan feladat, művelet adódhat egy 
alkalmazás során, amely egy gyorsított ütemű felkészítést követően végezhető (ide tartozik 
például a homokzsákos árvízvédekezés több részfeladata is).  

Várjuk azok jelentkezését is, aki valamilyen speciális tudás, szakértelem birtokában vannak. 
Ez alatt olyan szaktudást, képességet értünk, amilyenek például a különböző mérnöki 
szakterületek (építész, vegyész, biológus, fizikus, gépész, stb.).  

Hasonlóan nagy szükség lehet speciális végzettséggel rendelkező szakemberekre is, mint 
amilyen az alpinista, vagy búvár.  

Nem csak a személyes tudás, fizikai munka, vagy képesség alkalmazható a kárfelszámolás 
során: óriási segítség lehet egy technikai eszköz, jármű, vagy éppen speciális szerszám, 
berendezés is. Éppen ezért várjuk olyan személyek jelentkezését is, akik ilyen jellegű 
segítséget képesek nyújtani. 

 

Érdeklődését előre is köszönjük, bízunk abban, hogy nemsokára személyesen is 
üdvözölhetjük Önt az önkéntes polgári védelmi szervezetek valamelyikében! 
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